
Други круг председничких избора у Француској: Према првим излазним анкетама канала „Франс 24“, Емануел Макрон је обезбедио нови мандат са освојених 58,2%, док је Марин ле Пен добила 41,8% гласова
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Броје се гласови након другог круга председничких избора у Француској. Прве излазне
анкете коју је објавио канал Франс 24 показују да је победу однео актуелни председник
Емануел Макрон са освојених 58,2 одсто гласова, док је лидерка Националног савеза
Марин ле Пен освојила 41,8 одсто.

  

  

Према првим проценама излазних анкета након  другог круга председничких избора у
Француској , актуелни председник
Емануел Макрон остаје у Јелисејској палати.

  
  

#BREAKING  - Incumbent Emmanuel #Macron  is the projected winner with 58.2 percent of the
vote to Marine Le Pen's 41.8
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  The margin is far narrower than their 2017 clash when Macron scored 66.1 percent to Le
Pen's 33.9 percent.
  
  Watch our special edition: https://t.co/boJI0fRk8j pic.twitter.com/RdcBKsv0jD

  — FRANCE 24 English (@France24_en) April 24, 2022    

Марин Ле Пен: Ово још није готово. Битку за парламент проглашавамо отвореном

  

Кандидаткиња крајње десничарске странке Национално окупљање, Марин Ле Пен, ни
по трећи пут није успела да оствари победу на председничким изборима у Француској.
Разочарање у штабу Ле Пенове наступило је након објаве прве пројекције резултата за
које се сматра да су „врло поуздане“.

  

Француске телевизије објавиле су прве пројекције резултата за које се сматра да су
врло поуздане. Према њима, Макрон је освојио 57 посто гласова, а Ле Пен 43 посто.

  

Ле Пен се обратила окупјенима и медијима након објаве резултата.

  

За пораз осудила је две недеље непоштених метода, али резултат који је постигла је
назвала сјајном победом.

  

- Наравно, волели бисмо да је резултат другачији. Са више од 43% гласова, ово
представља упечатљиву победу. Милиони наших сународника изабрали су Национално
окупљење. Одлучнији смо него икад. Немам огорченост или одушевљење. Нећемо
заборавити Француску која је заборављена. Идеје које заступамо достигле су нове
висине - рекла је она и додала да "у овом поразу, не могу а да не осећам наду".

  

Одбацујући извештаје да је планирала да се повуче ако не победи, она каже да ће
„наставити моју посвећеност Француској и Французима“, додајући да ће „за неколико
недеља бити одржани парламентарни избори".
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- Ово још није готово. Битку за парламент проглашавамо отвореном - рекла је она. 

  

Ле Пен је рекла да је њен резултат и даље "победа" њеног политичког покрета и да је
њена партија отворена да уједини све оне који желе да се боре против Макрона,
преноси Ројтерс.

  

Француска броји гласове

  

Нови петогодишњи мандат Макрон је обезбедио са освојених 58,2 одсто гласова, док је
Марин ле Пен добила 41,8 одсто, показују прве излазне анкете канала Франс 24.

  

Такође, и излазне анкете агенције Ипсос показују исти проценат освојених гласова што
упућује на победу актуелног председника, преноси Ројтерс.

  

Подсетимо, двобој ово двоје политичара у другом кругу избора догодио се и 2017.
године, када је тада 40-годишњи Макрон однео убедљиву победу са освојених 66 одсто
гласова.

  

Данашњом победом Макрон је постао први председник Француске који је реизабран на
други мандат још од Жака Ширака који је то урадио 2002. године када је победио
Жан-Мари ле Пена, оца кандидаткиње Националног савеза. 

  

Прве изјаве Макрона и Марин ле Пен очекују се током вечери. 

  

Право гласа имало је 48,7 милиона грађана Француске, а према досадашњих подацима о
излазности, она је најмања у последњих пола века. 

  

Новоизабрани председник Француске преузеће дужност 13. маја. Први велики изазов на
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тој позицији биће парламентарни избори заказани за 12. jун.

  

У Француској се одржава други круг председничких избора на којима ће грађани, њих
око 48,7 милиона, бирати између актуелног председника Емануела Макрона и лидерке
десничарског Националног савеза Марин ле Пен. Анкете дају предност Макрону који би,
према проценама, однео победу са 57 одсто освојених гласова. Први резултати избора
очекују се вечерас око 20 часова, недуго након затварања биралишта. Победник избора
преузеће дужност председника Француске 13. маја.

  

Излазност до 17 часова 63,23 одсто

  

Према подацима Министарства унутрашњих послова Француске, до 17.00 часова, одзив
бирача у другом кругу председничких избора је 63,23 одсто.

  
  

Présidentielle: Marine Le Pen a voté à Hénin-Beaumont dans le Pas-de-Calais pic.twitter.com/
FttxTfg9bh

  — BFMTV (@BFMTV) April 24, 2022    

Одзив је мањи него у првом кругу који је одржан пре две недеље када је била 65,00
процената. Данашњи одзив је нижи и у поређењу са претходним, другим кругом
председничких избора одржаним 2017. године, када је до 17.00 часова изашло 65,30
одсто бирача. Гласање је почело јутрос у 08.00 часова, а завршиће се у 20.00 часова
када се очекују и прве пројекције резултата.

  
  

Présidentielle: Emmanuel Macron a voté au Touquet dans le Pas-de-Calais pic.twitter.com/SP
AGtqtQ0k

  — BFMTV (@BFMTV) April 24, 2022    

Излазност до 12 сати 26,41%
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Излазност бирача у другом кругу председничких избора у Француској до поднева је био
26,41 одсто, саопштено је из Министарства унутрашњих послова.

  

Према подацима МУП-а, излазност је нижа него у истом периоду 2017. године када је
била 28,23 одсто. То је више него у првој рунди одржаној пре две седмице када је до
поднева на изборе изашло 25,48 одсто.

  

Аналитичари сматрају да слаба излазност додатно утиче на неизвесност коначног
резултата избора, преноси Срна.

  

Ле Пен убедљиво победила на прекоморским територијама

  

На осртвима Мартиник и Гваделуп, као и у Француској Гвајани, где је гласање
завршено, Ле Пен је убедљиво победила Макрона, према изворима јавног сервиса РТБФ,
белгијске радио-телевизије француске заједнице. Исте резултате је пренео и белгијски
лист "Ле Соир".

  

Према њиховим сазнањима, кандидаткиња Националног фронта је добила 60,7%
гласова у Француској Гвајани, 69,6% гласова на Гваделупеу и 60,9% гласова на
Мартинику. У Француској Полинезији, с друге стране, води Макрон са 51,8 одсто
гласова.

  

Макрон је у Француској Гвајани освојио 39,3 одсто гласова, на Гваделупеу 30,4 а на
Мартинику 39,13 одсто.

  

Резултати су у оштрој супротности са онима из 2017: у Француској Гвајани, Емануел
Макрон је тада добио 65% гласова, 75% на Гваделупеу и 77,5% на Мартинику.

  

У овим француским прекоморским територијама, где су становници великом већином
гласали у првом кругу за лидера левичарског покрета Непотчињена Француска,
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Жан-Лика Меланшона, који је био трећи у првом кругу, чини се да су гласачи у другом
кругу били наклоњенији кандидаткињи странке Националног окупљања. Стога се чини
да су се гласачи Меланшона одлучили за крајњу десницу.

  

Други круг избора у Француској – нови мандат Макрону или улазак Марин ле Пен у
Јелисејску палату

  

У Француској се одржава други круг председничких избора на којима ће грађани, њих
око 48,7 милиона, бирати између актуелног председника Емануела Макрона и лидерке
десничарског Националног савеза Марин ле Пен. Анкете дају предност Макрону који би,
према проценама, однео победу са 57 одсто освојених гласова.

  

Очи читаве Европе, али и света, упрти су у Француску где се, две недеље од неизвесног
првог круга, одржава други круг избора за председника државе. Понавља се двобој из
2017. године у ком су учествовали Емануел Макрон и Марин ле Пен.

  

Aнкете дају предност актуелном председнику Емануелу Макрону

  

Баш као и пре пет година, аналитичари и анкете јавног мњења прогнозирају победу
актуелног председника. Истина, не толико убедљиву као 2017, када је освојио 66 одсто
гласова изашлих бирача.

  

У односу на тадашњих двоструко више освојених гласова у односу на Ле Пенову, сада би
Макрон имао предност од око 14 одсто – освојио би 57 одсто гласова, а његова
противница 43 одсто, показују анкете.

  

Док Макрон обећава "напредак и отворену Француску", уз настојање да земљу учини
независнијом и јачом, Марин ле Пен бирачима поручује да ће државу да "доведе у ред за
пет година", али и да ће контролисати имиграцију.
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Maрин ле Пен је у првом кругу избора заузела друго место, са око четири процента
мање од Макрона

  

"Током претходних пет година видела сам људе како пате, видела сам их како се брину
због пада квалитета живота и како ми говоре о несигурности за коју осећају да је
широко распрострањена. Желела бих да им кажем да је могућ другачији избор, избор
заснован на поштовању и здравом разуму", поручила је Ле Пенова током веома жустре
ТВ дебате четири дана уочи избора.

  

Оптужујући противницу да њени предлози уопште нису реалистични, Макрон јој је
одговорио да је поносан јер је током његовог мандата незапосленост била најнижа у
последњих 13 година.

  

"Поносан сам на отварање нових радних места током свог мандата. Најбољи начин да се
побољша куповна моћ је борба против незапослености. Ми можемо да побољшамо
свакодневни живот грађана Француске", рекао је Макрон.

  

Први резултати избора очекују се вечерас око 20 часова, недуго након затварања
биралишта. Победник избора преузеће дужност председника Француске 13. маја.

  

(Агенције)
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